

强信心 稳增长

聚力“双招双引”

总投资50亿元

# 怀远分布式光伏开发项目签约

本报讯(融媒体记者 谢勋章 年福祥)5月25日,怀远县人民政府与华润新能源投资有限公司安徽分公司、江苏宝馨科技股份有限公司举行分布式光伏开发项目签约仪式。据了解,该项目总投资50亿元,计划分三期建设1GW整县分

布式光伏,充分利用怀远县的绿电项目资源,加快清洁能源产业发展。签约仪式上,怀远县有关负责人表示,此次项目的签约,既是强强合作、共赢发展的成功范例,更是科技赋能、共谋发展的生动实践,也是政

企合作、央民合作的有力探索,标志着政府和国企、民企合作迈入了互惠互利、共创未来的崭新阶段。接下来,三方在加深传统合作的同时,将努力提升合作层次、扩大合作空间,进一步延伸产业链条、优化产业结构,不断开拓绿色转型、科技赋能等

方面的创新合作,为怀远高质量发展注入新鲜血液、提供新的动能。怀远县将进一步完善要素保障、全过程服务、全天候响应机制,全力厚植政策最好、成本最低、服务最优、办事最快的营商环境,推动项目早日开工、早日投产、早日见效。

## 搭建平台聚合力 招才引智强发展

本报讯(融媒体记者 陈春怡)“本次双选会让我深刻感受到了安徽科技学院对高层次人才的重视,也让我对学院食品学科的科研实力有了进一步的认识,正好与我的专业契合,更加坚定了我加入这个团队的决心。”5月27日,在安徽科技学院高层次人才双选会上,来自上海交通大学的在站博士后徐静静成功签约,谈及未来期待满满。

本次双选会是安徽科技学院坚持“请进来”与“走出去”相结合,主动出击,着力引进高端人才的一项重要

举措,最终2位博士和1位产业教授成功签约。该校人事处处长、人才办主任卢星辰表示,近年来,学校高度重视人才队伍建设,引进和稳定了一大批高层次人才,下一步将继续聚焦学科发展,着力引进海内外高端人才,努力做到人才选得准、引得来、留得住、用得好。

“到这里虽然只有半年时间,但是我深深地感受到学校对于人才工作的重视,对各项工作的开展给予了很大支持。”“一带一路”国际功能农业科技研究院院长尹雪斌教授,

2022年受聘为安徽科技学院长三角功能农业(食品)研究院院长。他表示,自己目前正在打造功能农业(食品)研发团队,希望更多优秀人才加入进来,共同见证学校新的飞跃和发展。

学校各项工作下一步如何提升?在“校友(企业)代表座谈会”环节,校友代表纷纷出谋划策,就学科建设、人才培养、发展突破等方面,对学校发展提出意见和建议。在同时举行的人才座谈交流会上,与会人员结合自身经历和感受畅所欲言,现场

交流互动气氛热烈。

人才是高校发展的第一资源,高校是创新人才培养的主要阵地。据安徽科技学院副校长黄远友介绍,该校聚焦一流应用型大学建设目标,不断完善人才培养、引进、评价、使用、激励等政策体系,深入推进与长三角地区高校人才的共育共享,为高层次人才发展搭建平台。同时,从制度层面解决好人才薪酬待遇、职务晋升、子女入学、配偶安置等问题,为各类人才工作、生活营造最优环境。

## 加强监测细化措施 守牢安全发展底线

本报讯(融媒体记者 李景)5月28日,副市长吴永彬率队赴五河县调研防汛、夏收和高考工作。

市委、市政府高度重视近日强降雨防范应对工作,组织气象、农业农村、水利、应急、教育等部门强化会商研判,加强监测预警,提前做好应对措施,确保人民群众生命财产安全。我市组成7个包保组,分赴三县六区开展包保督导服务,重点对雨情影响、抢收农机具准备、清沟沥水宣传发动、包保责任落实等情况开展督导。抓好“三夏”期间农机抢收,调度各类农机具,确保小麦抢收完

毕,守牢粮食安全底线。扎实做好脱贫群众和监测对象等特殊人群防汛度汛,确保不出现因灾致贫、返贫现象。

调研中,吴永彬先后来到市气象局、五河高级中学、五河一中、樵子洞水库、小溪镇碛石村、临北乡胡圩村等地,要求各级各部门始终绷紧防汛安全这根弦,加强监测预报预警,抓好夏收复种和粮食仓储管理,坚决守牢安全发展底线。眼下高考在即,要细而又细、实而又实做好高考考务各项工作,着力营造良好的高考环境,全力以赴为高考学子保驾护航。

## 秸秆深加工产业发展大会暨中央、省市媒体蚌埠行活动举行

本报讯(融媒体记者 杨露露)5月27日,秸秆深加工产业发展大会暨中央、省市媒体蚌埠行活动举行。中国循环经济协会副会长李边卓,副市长潘君齐出席。

潘君齐在致辞中向大家表示欢迎,向长期以来关心支持蚌埠发展的各界朋友表示感谢。他说,近年来,蚌埠市深入践行“两山”理念,锚定双碳目标,将新材料列入六大新兴产业,依托丰原集团聚乳酸全产业链技术,大力开展聚乳酸研发与制造和产品推广,大力推进生物基可降解材料终端应用,聚力打造

经济社会发展全面绿色转型区。我们诚挚地邀请广大企业家多到蚌埠走一走看一看,做蚌埠建设的合伙人,做蚌埠新兴产业发展的伙伴,大力宣传推介蚌埠,把更多、更好的资源汇集到蚌埠,让更多的项目落地蚌埠,助力推动社会高质量发展。

会议发布了秸秆制糖高值利用技术及产业进展专题研究成果。来自中央、省直媒体和部分嘉宾参观考察了丰原生物产业基地秸秆制糖联产黄腐酸有机肥示范线、丰原总部低碳生活体验馆。

## 为孤残儿童提供更加优质温暖的护理服务

本报记者 刘忆)5月26日下午,全国民政行业职业技能竞赛孤残儿童护理员赛项决赛在蚌闭幕。民政部职业技能鉴定指导中心副主任梅玉保、中国儿童福利和收养中心副主任褚晓英、市政协副主席陈忠卫出席。

活动指出,孤残儿童护理员是一项平凡而崇高、需要不断提高专业技能的职业。要不断钻研技能、追求提高技能,切实扛起新时代孤残儿童护理员的政治责任,不断提高工作的科学化、专业化和规范化水平,为孤残儿

童提供更加优质温暖的护理服务。要持续组织开展民政行业职业技能竞赛,坚持从“基础建设、技能培训、考核评价、竞赛选拔、表彰奖励”等关键环节入手,不断开拓,推动技能人才的培养、选拔、评价、激励等关键环节创新发展。

第十一届全国民政行业职业技能竞赛特色鲜明、亮点纷呈,涌现了一批技术精湛、实力过硬的技术能手,营造全国民政系统重视技能人才的良好氛围,对做好新时代民政事业具有积极的推动作用。

## 智力运动让生活更美好

市第十四届老年智力运动会举行

本报讯(通讯员 表明云)5月28日,由市文体旅局、高新区、市老龄事业促进会共同主办,市棋牌协会、市老龄会高新区联络处承办的“高新杯”蚌埠市第十四届老年智力运动会在市老年大学举行。来自全市六个区近200名老年选手,参加了为期一天的比赛。

“我市高度重视老龄事业,连续十四年对老年智力运动会给予支持,使这项深受老年人欢迎的活动得到社会各方面的关注。我们将一如既往地做好老年人精神文化活动策划,为全市老人做好服务。”市老龄事业促进会会长高国才说。

·关爱未成年人 我们在行动·

## 倾心关爱 彰显担当



5月25日,市工商联直属会员商会第二小组赴淮海小学开展“六·一”献爱心活动。爱心企业家为同学们送上书包、笔袋、阅读笔记和软面抄等学习用品,用真情和爱心架起了爱的桥梁,彰显民营经济人士的社会担当。

宫轩 摄

青春正好 与“军”同行

## 2023首场交友联谊活动正式启动



本报讯(融媒体记者 谢勋章 文/图)有趣的灵魂,终会相遇。为进一步丰富广大单身青年的交友途径,5月27日15:00,在张公山公园内滨湖宴会艺术酒店,2023首场交友联谊活动正式启动。按照男女比例和年龄等条件,共有120人受邀参与首场活动。

青春正好,与“军”同行。活动当天,男女青年盛装出席,希望能给对方留下美好的印象。据了解,参加首场活动的青年中,来自驻蚌部队的现役军人和军队文职人员人数占到一半比例,他们英姿飒爽,为活动添加了一道亮丽的风景线。另一部分受邀者为公务员、事业单位和国企职工。大家在鲜花和气球中面对面而坐,有更多机会可以沟通交流。

本次活动由蚌埠市直机关工委、蚌埠市退役军人事务局、蚌埠军分区政治工作处、蚌埠日报社主办。活动获得各方鼎力支持:安徽丰原食品股份有限公司冠名,提前为牵手的青年准备了用玫瑰花精心包装的阿奇卡葡萄酒;安徽承禹半导体材料科技有限公司贴心提供咖啡、果汁冰饮;在游戏互动环节,蚌埠百大宝龙店和京东电器城市旗舰店蚌埠店则为青年们带来了丰富的礼品;蚌



男女青年盛装出席,希望能给对方留下美好的印象。

埠市福利彩票发行中心还为大家免费发放了200张欢乐喜庆、寓意美好的即开型彩票,现场共兑奖1470元。

活动最后,数十位青年当场找到想要进一步相处的朋友,有些腼腆的

则在活动结束后与心仪之人互相添加联系方式。单先生和徐女士等还早早地建立群聊,一群人约定活动结束后加强联系,希望以后能成为很好的朋友。

活动还吸引不少市民到场观看,甚至还有父母带着资料到场,帮子女物色合适人选。截至目前,交友团建活动已报名800余人。本次活动为第一场活动,第二场正在筹备中。

网红虾店同台比拼 “烹”出旅游新名片

## 这里 王争霸有看头

本报讯(融媒体记者 陈瑞 文/图)一勺油,葱姜蒜爆香,倒入香料翻炒,一盆盆小龙虾下锅,调味、勾芡、装盘……经过厨师们的精心烹制,“麻、辣、鲜、香”的小龙虾新鲜出炉。现场品鉴团的评委们逐一观色、闻香、品味、鉴型,对每一家烹制出的虾进行严格打分。

为进一步深入探寻美食文化底蕴、丰富文旅资源,充分展示商户高超烹饪技艺,更好的招引外地客商和市民打卡,5月27日下午,蚌山区黄庄街道美食大联盟第一届小龙虾烹饪大赛举行。6家网红虾店名厨同台竞技,社区居民代表现场品尝、打分,经过初赛、决赛的激烈角逐,当场评选出“虾王”。

“让游客脚步慢下来,把更多虾客留下来,让居民的心聚起来。”说起这次举办“虾王争霸”比赛的初衷,黄庄街道党工委委员、办事处副主任彭杰说,街区内餐饮资源非常丰富,土锅第一街、前进路、太平街、特利亚美食街

内网红餐饮店林立,这次“虾王争霸”其实是想借小龙虾的不同玩法,让网红店的知名度更高,让邻里间的感情更深,为辖区商户之间搭建一个方便切磋、交流的平台,也让街区的特色美食“撬动”文旅产业融合发展,“烹”出旅游新名片。

当天的比拼,商户们挨个登台烹制小龙虾,第一轮初赛两两对决,胜出者进入决赛。初赛时各家统一烧制十三香口味小龙虾,进入决赛的选手们则烧制自家特色口味。有的网红虾店还在现场开了直播和很多粉丝进行线上互动。最终,七号龙虾凭借蒜蓉油爆口味得到当天现场品鉴团的一致好评,获得冠军。

由居民代表组成的现场品鉴团评选出“蚌山特色龙虾”商户一名、“蚌山美味龙虾”商户两名、“蚌山知名龙虾”商户三名。活动结束后,参评商户和社区工作人员还共同为社区低保户、困难党员、残疾人家庭等特殊群体“送虾上门”。



现场品鉴。